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PRAHA, 8. srpna 2025 – Přichází čas oslavit významný milník, protože nejprodávanější
dodávka na světě slaví 60 let.

Od chvíle, kdy 9. srpna 1965 sjelo z výrobní linky první legendární vozidlo Ford Transit, uplynulo
více než neuvěřitelných 31 536 000 minut. Od samého začátku byl Transit neochvějným partnerem,
který neúnavně podporoval profesionály a pomáhal podnikům i komunitám.

Za tu dobu se mnoho změnilo, ale některé věci zůstaly stejné.

„Každý obchodník, dodavatel, řidič sanitky, stavitel, pekař, výrobce svícnů nebo rekreant si v Fordu
Transit najde to, co potřebuje,“ uvádí původní tisková zpráva společnosti Ford z roku 1965.

Toto tvrzení platí dnes více než kdy jindy.

Důkazem jeho nepomíjející popularity je fakt, že za posledních šedesát let bylo vyrobeno více než 13
000 000 vozů Ford Transit. Tento pozoruhodný údaj se rovná jednomu novému dodávkovému vozu
sjíždějícímu z výrobní linky každé dvě a půl minuty, nepřetržitě, 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, 365
dní v roce.

Zatímco fanoušci modelu Transit po celém světě oslavují 60. narozeniny tohoto ikonického vozidla a
odpočítávají dny do vzrušujícího Transit Festivalu, který se bude konat 20. září v Essexu ve Velké
Británii, projděme si další ohromující čísla, která osvětlují odkaz dodávky Ford, která definuje tento
průmyslový segment.

Transit v číslech:

Transit je nejprodávanější dodávka na světě.

10 100 000 je počet dodávek Transit vyrobených v Evropě a Turecku od roku 1965.
Celosvětově bylo vyrobeno přes 13 000 000 vozů Transit.

Téměř každá pátá dodávka prodaná v Evropě v roce 2024 v segmentu jednotunových a
dvoutunových dodávek byla Ford Transit nebo Transit Custom. 1

V roce 2024 byl v Evropě v průměru každé 2 minuty zakoupen nový Transit. 1

K dispozici je více než 1 300 variant 2tunového Transitu, včetně různých typů karoserie, délek,
výšek, pohonných jednotek a výbavových úrovní – a to ještě před výběrem barvy nebo dalších
doplňků.

Transit Mk1 nabízel užitečné zatížení až 35 cwt – přibližně 1 700 kg. Dnešní Transit ve verzi
Van nabízí užitečné zatížení více než 2 400 kg. 2

Největší dodávka Transit L4 H3 pojme do svého nákladového prostoru o objemu 15,1 m3 téměř
236 000 pingpongových míčků. 2



2 000 koní je výkon elektrického vozu Ford SuperVan 4.2.

Vylepšená verze modelu E-Transit s prodlouženým dojezdem zvyšuje dojezd až na 402 km, což
představuje nárůst o 28 % ve srovnání se standardním akumulátorem. 3

52 % je nárůst ročních prodejů modelů Transit a Transit Custom v Evropě mezi lety 2014 a
2024. 1

4krát více vozů Transit bylo vyrobeno v Evropě a Turecku v roce 2024 ve srovnání s prvním
kompletním rokem výroby modelu Transit v roce 1966.

822 000 je počet dodatečných dnů využitelnosti vozidla v celé Evropě v roce 2024 díky
připojení modelu Transit k systému FORDLiive pro nepřetržitý provoz.

217 partnerů Ford Pro Converter na 18 evropských trzích zajišťuje, že mohou být splněny
specifické požadavky zákazníků na vozidla na míru.

Transit nebo Transit Custom je nejprodávanějším dodávkovým vozem ve Velké Británii již 59
let.

# # #

1 Údaje za celý rok od společnosti S&P Global, dříve IHS Markit Insight. Rakousko, Belgie, Velká
Británie, Česká republika, Dánsko, Finsko, Francie, Německo, Řecko, Maďarsko, Irsko, Itálie,
Nizozemsko, Norsko, Polsko, Portugalsko, Španělsko, Rumunsko, Švédsko, Švýcarsko.

2 Maximální užitečné zatížení se liší a závisí na příslušenství a konfiguraci vozidla. Údaje o nosnosti
konkrétního vozidla najdete na štítku na dveřním sloupku. Náklad vždy řádně zajistěte.

3 Dojezd až 402 km při plném nabití modelu E-Transit s volitelnou výbavou pro zvýšení dojezdu.
Odhadovaný dojezd podle harmonizovaného světového postupu pro měření spotřeby a emisí lehkých
užitkových vozidel (WLTP). Uvedené hodnoty slouží pouze pro srovnání a měly by být porovnávány
pouze s jinými vozidly testovanými podle stejných technických postupů. Skutečný dojezd se může
lišit v závislosti na různých faktorech (např. povětrnostní podmínky, styl jízdy, profil trasy, stav
vozidla, stáří a stav lithium-iontového akumulátoru).
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